

中共广东省委主管、主办 羊城晚报社出版
1957年10月1日创刊

2024年1月
<癸卯年腊月廿一>

31 星期三

22°C
16°C

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

新华社电 中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出,向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。

战歌嘹亮迎新春,强军奋进新征程。中华民族传统节日春节即将到来之际,为建立、保卫、建设新中国,为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部在中国剧院欢聚一堂,喜迎新春佳节。

下午4时许,习近平来到老同志中间,全场响起热烈掌声。

习近平关切询问他们的身体和生活情况,共同回顾在党的二十大精神指引下,过去一年来党、国家、军队事业取得的重大成就。老同志们一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚定信心,振奋精神,团结奋进,为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,为以中国式现代化全面推进

强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。演出以“学习强军思想、建功强军事业”为主题,通过文艺轻骑队为兵服务的原生态方式呈现,生动反映新时代强军事业伟大成就,充分展现全军官兵忠诚维护核心、奋进强军一流的精气神。“新的时代、新的征程,新的一年新目标”,歌舞《欢歌迎春》拉开演出序幕,营造出喜庆热烈的节日氛围。情景表演《追光》,热情讴歌思想照耀前程、奋斗开创未来的壮阔实践,鲜明表达在党的旗帜下铸牢军魂的决心意志。混声合唱《淬火

成钢》,展现深化军队政治整训焕发出的新风正气,彰显巩固纯洁光荣、扛起强军使命的坚定信念。表演唱《前出时刻》和舞蹈《决胜》等节目,反映部队枕戈待旦的戒备状态和闻令而动的冲锋姿态。合唱和表演唱《战士的远方叫家国》、《山河铭刻》、《向人民报到》激越高昂,再现人民子弟兵遂行边防斗争、抢险救灾、海外撤侨等重大任务的使命担当和大爱情怀,浓墨重彩讴歌英雄、礼赞英雄。全新编排的经典歌曲《延安颂》、《红梅赞》、《我是一个兵》唤起革命军人的红色记忆,短剧《喜

报》讲述军地尊崇功臣模范的感人故事,铺展出优良传统赓续传承、强军力量汇聚的生动图景。“清澈的爱献给我的祖国,沙场追梦唱响强军战歌”,演出在混声合唱《强军有我》中结束,抒发了锚定目标勠力攻坚、不断开创强军事业新局面的豪情壮志。演出彰显简约朴素之美、阳刚雄浑之气,体现了强军文化的崭新气象。

张又侠、何卫东、刘振立、苗华、张升民一同观看。

观看演出的还有军委机关各部门、军队驻京有关单位领导和部队官兵代表。

珠江三角洲水资源配置工程正式通水

黄坤明宣布工程通水 李国英王伟中出席活动

习近平接受外国新任驻华大使递交国书

新华社电 1月30日下午,国家主席习近平在人民大会堂接受42位驻华大使递交国书。

人民大会堂北门外,礼兵分列两侧,号手吹响迎宾号角。使节们相绔回达,穿过旗阵,沿汉白玉台阶拾级而上。

在巨幅壁画《江山如此多娇》前,习近平分别接受使节们递交国书,并同他们一一合影。

他们是:新加坡驻华大使陈海泉、意大利驻华大使安博思、阿联酋驻华大使哈马迪、尼加拉瓜驻华大使坎贝尔、乌克兰驻华大使里亚比金、伊朗驻华大使巴赫蒂亚尔、格林纳达驻华大使马岩、突尼斯驻华大使阿拉比、古巴驻华大使白诗德、比利时驻华大使安博宁、赞比亚驻华大使齐乌卢、瑞典驻华大使

欧思诚、波黑驻华大使贝尔扬、波兰驻华大使古天卫、科威特驻华大使纳吉姆、赤道几内亚驻华大使奥巴马、卢森堡驻华大使卢森、厄瓜多尔驻华大使科尔多瓦、洪都拉斯驻华大使蒙卡达、阿塞拜疆驻华大使胡塞诺夫、坦桑尼亚驻华大使奥马尔、肯尼亚驻华大使贝特、哥斯达黎加驻华大使奥尔图诺、牙买加驻华大使威廉姆斯、阿尔及利亚驻华大使拉赫桑、罗马尼亚驻华大使马克西姆、马来西亚驻华大使诺曼、巴基斯坦驻华大使哈什米、塞拉利昂驻华大使卡里姆、东帝汶驻华大使罗瑞、白俄罗斯驻华大使切尔维亚科夫、阿富汗驻华大使卡里米、老挝驻华大使宋蓬、玻利维亚驻华大使西莱斯、日本驻华大使金杉宪治、保加利亚驻华大使特霍夫、所

罗门群岛驻华大使萨拉托、斐济驻华大使李振凡、布基纳法索驻华大使毕达伍、捷克驻华大使托姆乔、澳大利亚驻华大使吉思德、亚美尼亚驻华大使格沃尔克扬。

递交国书仪式结束后,习近平在北京厅对使节们发表集体讲话。

习近平请使节们转达对各自国家领导人和人民的新春祝福和良好祝愿,指出,中国珍视同各国人民的友谊,愿在平等互利基础上,同各国人民深化友好情谊、扩大互利合作,推动双边关系不断向前发展。希望使节们全面、深入地了解中国,为双边关系拉紧合作纽带、搭建沟通桥梁。中国政府将为使节们履职提供便利和支持。

(下转A2)

习近平致电祝贺阿扎利当选连任科摩罗总统

新华社电 1月28日,国家主席习近平致电阿扎利·阿苏马尼,祝贺他当选连任科摩罗总统。

习近平指出,中科是真诚友好、相互信赖的好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来,两国关系快速

发展,各领域务实合作成果丰硕,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我高度重视中科关系发展,愿同阿扎利总统一道努力,推动两国关系不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

花开岭南待客来

——“请到广东过大年”侧记

此时此节,岭南的温润,就是最美的乡愁。

每逢春节,是广东繁花绽放最绚烂的日子。天天桃红、绰约水仙、晚艳金菊、富贵牡丹……广东知道,越到冬天,她的“责任”越重,所以把花开得越艳,给冬天的人们以希望。

每逢春节,是南粤大地以“广东温度”迎来客的时刻。灿烂冬阳、翔海沙鸥、如家客栈、墨香书院……云山珠水间,流淌着自然的温度,人的温度,更有文化的温度。

今年春节,“请到广东过大年”活动邀请全国人民“遇见一个有温度的冬季,开启一趟有温度的旅程”。在佛山宋城演艺千古情,在清远遇上久违的年货大集,在阳江逛海陵岛打卡“南海I号”……我们仿佛听见广东在呼唤:岭南花开,可缓缓归矣。

好暖好美:花开岭南四季

一到冬天,就感受到祖国的辽阔。当西伯利亚的寒流让北方大地千里冰封、银装素裹之时,南海之滨的广东依旧阳光灿烂、花红叶绿。

13°C至21°C,是广东冬天的平均温度。21°C,是温暖如春、可罗衣轻衫“乘桴浮于海”的温度。数九寒天里,一束暖阳冬阳,当有人间至美的幸福感。

迎春花市,是广东春节最不容错过的美。每到春节花市,花农拿出准备已久的各式鲜花摆出最漂亮的造型,手工艺人拿出压箱底的作品放在最显眼的位置……一家人拖大抱小、年轻人呼朋引伴,逛好物、赏鲜花,节日的气氛在此洋溢开来。

不远千里来看花成为一道独特的风景线。著名作家秦牧在散文《花城》中说:“一年一度的广

州年宵花市,素来脍炙人口。这些年常常有人从北方不远千里而来,瞧一瞧南国花市的盛况。还常常可以见到好些国际友人,也陶醉在这东方的节日情调中,和中国朋友一起选购着鲜花。”

亚热带气候带来的充沛热量,成就了广东一路繁花、一路盛景。“岭南处处是春天,广东时时有风情。”广东省文化和旅游厅副厅长赵红说。

在粤北丹霞群峰,“奇峰怪石,色如朱丹,灿若明霞”的赤壁丹崖,在绿水青山环绕中,“雄、奇、秀、险”间讲述着千万年地质演变的厚重沧桑和造化神奇。

在南部滨海沿岸,南沙湿地公园游人如织、赏鸟观海,大鹏湾大小梅沙“海客”云集、逐浪奔跑,海陵岛十里银滩人声鼎沸、踏沙而行。

(下转A2)

聚焦2024深圳两会

深圳GDP去年增6% 今年预期增5.5%

详见A3

深中通道车辆通行费收费标准听证会召开

全线最低66元

详见A4

广州14个项目获得全国首批城中村改造专项借款

首笔发放资金15亿元

详见A5

羊城晚报记者走访广州和东莞多个批发市场和坚果加工厂,购买样品送检后发现——

半数红瓜子样品色素超标

详见A5

新闻管家

看新闻管家

知今日天下

上海:

允许符合条件的非户籍居民购房

1月30日,上海市住建委、市建设管理委、市房屋管理局联合印发《关于优化本市住房限购政策的通知》,规定自1月31日起,在上海连续缴纳社会保险或个人所得税已满5年及以上的非户籍居民,可在外环以外区域、除崇明区外,限购1套住房,以更好满足居民合理住房需求,促进区域居住平衡、产城融合。

据新华社

责编/袁婧 美编/黄婧文 校对/刘博宇

